
tisková zpráva: REFLEXY BUDOU KŘTÍT JEDENÁCTÉ CD 

 

Od prvního října v obchodech s hudbou přibude i jedenácté, dlouho očekávané nové CD skupiny 

Reflexy. Toto album se jmenuje "Proud mezi námi". První stejnojmenný singl z tohoto alba je 

evidentně posluchačsky velmi zajímavý, jelikož například jen během prvních pár týdnů jej vidělo přes 

100 000 lidí, rádia jej nasazují do standardních rotací a i v hitparádách boduje, například na rádiu Kiss 

Publikum je stále na prvním místě a to už od jeho uveřejnění od začátku července. Tento romantický 

duet s finalistkou druhého ročníku populární soutěže Superstar s Alžbětou Kolečkářovou spolu s 

dalšími novinkami Reflexy představí premiérově, živě v našem kraji a to už v pátek 21. října v rámci 

velké křtové show v kulturním domě v Čelčicích, kde od 20:00 je možno se také těšit na skupinu 

Premier. Premier přirozeně krom aktuálních počinů publiku zahraje i osvědčené známé songy včetně 

legendárního fenoménu, písničku Hrobař. 

 

Jelikož ne každý to do Čelčic má blízko a také ne vždy časově  vše je ideální, tak exclusivní křtová 

show oblíbených Reflexů s představením duetu s Alžbětou Kolečkářovou a Premierem proběhne na 

Kroměřížsku ještě jednou v sobotu 5. listopadu a to ve Zborovicích (KD). Vstupné na akci bude jen 

130Kč, krom hudebně pěvecké show se lidé mohou těšit i na vychytané služby na barech, akční 

drinky, nezištný svoz a rozvoz lze domluvit na tel.: 605 24 28 25. 

 

Jelikož nyní jde o skutečně mimořádné akce, tak neváhejte a včas za jedinečnými zážitky pospíchejte. 

 

ONDŘEJ FILÁK/basová kytara a zpěv (spoluautor duetu): Jsme autorský team a každý u nás přispívá 

do pomyslného mlýna.... 

LIBOR PLŠEK/kytara a zpěv (spoluautor duetu): Budu rád, když lidé budou mít z nového CD radost 

jako já, hrajeme pro všechny generace a domnívám se, že každý náš fanoušek si to své najde.... 

MARTIN KONÍČEK/klávesy a zpěv (autor dosavadních největších hitů jako například Sluneční, Ty jsi 

divoká...): Je to zcela jiné, prostě zrajeme.... 

JOSEF LYSONĚK/bubeník (služebně nejstarší člen kapely): Cítím, že z těch jedenácti songů potenciál 

stát se hitem má minimálně polovina písniček, ale jako vždy to rozhodnou lidé.... 

PAVEL CHABIČOVSKÝ/manager (CHABI production s.r.o.-www.chabi.cz): Připravili jsme show, která 

bude skutečně velmi emotivní a bezesporu neopakovatelná.... 

 

Reflexy doposud vydali 9 řadových alb + dvojCD s největšími hity shrnujícími 20 let na scéně. Ročně 

odehrají více než 150 koncertů a festivalů po celé ČR. Více informací o historii a křtech na 

www.reflexy.cz. 

 

Proud mezi námi: https://www.youtube.com/watch?v=aeStsXD3ecc 

http://www.reflexy.cz/

